Erleben Sie unvergessliche Ferien auf Römö!
Herzlich willkommen in unserer gemütlichen Ferienwohnung auf der zauberhaften Insel Römö. Genießen Sie eine Auszeit vom Alltag und erleben Sie die Schönheit der dänischen Nordsee. Unsere Ferienwohnung bietet Ihnen den perfekten Rückzugsort für entspannte Tage am Strand und spannende Abenteuer in der Natur.
Ferienwohnung Highlights:
Lage: Unsere Ferienwohnung befindet sich in idyllischer Lage, nur wenige Schritte vom Strand entfernt. Sie können das Rauschen der Wellen schon fast hören und den Sonnenuntergang über der Nordsee bewundern.
Platz für die ganze Familie: Die Wohnung bietet ausreichend Platz für bis zu 4 Personen, perfekt für Familien, Paare oder Freunde, die gemeinsam verreisen möchten.
Voll ausgestattete Küche: Bereiten Sie Ihre Lieblingsgerichte in unserer modernen Küche zu. Sie ist mit allem ausgestattet, was Sie für ein gelungenes Mahl benötigen.
Gemütliches Wohnzimmer: Entspannen Sie sich nach einem erlebnisreichen Tag in unserem gemütlichen Wohnzimmer. Genießen Sie den Blick auf die Nordsee oder schauen Sie einen Film auf dem Flachbildfernseher.
Terrasse mit Meerblick: Die Wohnung verfügt über eine private Terrasse mit Meerblick. Hier können Sie Ihr Frühstück in der Sonne genießen oder den Tag bei einem Glas Wein ausklingen lassen.
Aktivitäten in der Nähe: Römö bietet zahlreiche Aktivitäten für Naturliebhaber, darunter Wandern, Radfahren, Wassersport und Golf. Auch das Wattenmeer und das Naturzentrum Römö sind einen Besuch wert.
Preise und Verfügbarkeit:
Preis pro Woche: Ab 600 Euro pro Woche, abhängig von der Saison.
Mindestaufenthalt: 3 Nächte.
Verfügbarkeit: Bitte kontaktieren Sie uns, um die aktuellen Verfügbarkeiten zu prüfen und Ihren Aufenthalt zu buchen.
Kontakt:
Für weitere Informationen und Buchungsanfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung:
Telefon: 01234-56789
E-Mail: 


Verbringen Sie Ihren nächsten Urlaub in unserer charmanten Ferienwohnung auf Römö und erleben Sie unvergessliche Tage an der dänischen Nordsee. Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

